



## **В Пермском крае местный житель признан виновным в причинении смертельных травм женщине**



Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны коллегией присяжных заседателей достаточными для вынесения обвинительного вердикта ранее судимому жителю города Соликамск. Согласно вердикту он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 19 октября 2021 года, осужденный, находясь в квартире в состоянии алкогольного опьянения вместе со своей сожительницей, на почве личной неприязни к потерпевшей, облил её одежду легковоспламеняющейся жидкостью и поджёг. От полученных ожогов потерпевшая скончалась в медицинском учреждении через несколько дней.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

10 Января 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1756761>